
  F A R S K É  O Z N A M Y    

3. nedeľa v Cezročnom období 
(26.1.2025 – 2.2.2025) 

  Liturgický kalendár týždňa: 

Pondelok: Sv. Angely Merici, panny 

Utorok:   Sv. Tomáša Akvinského, kňaza, učiteľa Cirkvi a patróna teológov 

Piatok:   Sv. Jána Bosca, kňaza a patróna našej cirkevnej základnej školy na Juhu 

Sobota:   O preblahoslavenej Panne Márii, votívna sv. omša (1. sobota) 

Nedeľa:   4. nedeľa v Cezročnom období – OBETOVANIE PÁNA (Hromnice) 

 Táto nedeľa je Nedeľou Božieho slova, ako tiež Svetovým dňom malomocných i 

Nedeľou Katolíckej univerzity v Ružomberku. Rektor univerzity poslal farnostiam 

Slovenska pozdrav a list, ktorý je zverejnený v našich kostolných výveskách.  

 Boží služobník a kandidát na blahorečenie kňaz Alfonz Paulen sa narodil 26.1.1913 

v Malých Bedzanoch, ktoré sú dnes súčasťou Topoľčian. Sv. omšu za zosnulého vdp. 

Alfonza Paulena budeme mať v túto nedeľu 26.1.2025 o 18.30 h. vo farskom kostole. 

 V stredu 29. januára 2025 o 17.00 hod. v našom Family centre v Topoľčanoch 

(Nám. M. R. Štefánika č. 38) bude ekumenické a medzináboženské modlitbové 

stretnutie a to aj s pripomienkou na 80. výročie oslobodenia koncentračného tábora 

Osvienčim (27.1.1945). Záujemcov srdečne pozývame. Pričom upozorňujeme, že 

v daný deň celé popoludnie bude priestor Family centra rezervovaný pre tento účel.  

 V sobotu 1. februára 2025 po sv. omši, ktorá je vo farskom kostole o 8.00 hod., bude 

nasledovať mariánske večeradlo, na ktoré srdečne pozývame. 

 Na budúcu nedeľu 2.2.2025 je sviatok Obetovanie Pána (Hromnice), ktorým sa 

definitívne uzatvára vianočná atmosféra. Pri všetkých sv. omšiach budeme na budúcu 

nedeľu požehnávať hromničné sviece. Daný deň je súčasne Svetovým dňom 

zasväteného života, kedy svoj sviatok majú všetci rehoľníci a rehoľníčky. 

 Dávame do pozornosti, že mesto Topoľčany z príležitosti sviatku sv. Valentína 

(14.2.) a Národného týždňa manželstva v spolupráci s viacerými inštitúciami vrátane 

oboch topoľčianskych farností organizuje v dňoch 10.-16. februára 2025 niekoľko 

hodnotných podujatí pre zaľúbené páry či manželské dvojice. Na niektoré podujatia je 

však potrebné sa prihlásiť do konca januára. Preto kto má záujem, nech vzhliadne tieto 

akcie a ich podmienky na webe mesta. 

 V sobotu 15.2.2025 sa v Soblahove uskutoční Diecézny miništrantský futbalový 

turnaj, ktorý začne o 9.30 hod. sv. omšou v tamojšom farskom kostole. Prípadní 

záujemci z radov našich miništrantov sa môžu prihlásiť u pánov kaplánov. 

V uplynulom týždni cez farský účet bolo na energie a kúrenie kostola poslaných 

dvakrát po 100,- €. Za pozorné milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné 

Pán Boh zaplať.  


